

L.C.C. Ana Paulina Ramírez García DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL





Oficio No.DIF/DG/DCS/0387/2018

		LINIDAD DECDONGADI E	FECHA DE ELABORACIÓN
	Deficie	UNIDAD RESPONSABLE	
	DIREC	CIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	19 DE DICIEMBRE 2018
		DATOS GENERALES	
NOMBRE DEL COMISIONADO CARGO DEL COMISIONADO ADSCRIPCIÓN DEL COMISIONADO PERIODO DE LA COMISIÓN		C. ÁLVARO JOSÉ CRUZ CARDEÑA	
	-	CHOFER	
	EL	DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL	
		18 Y 19 DE DICIEMBRE 2018	
LUGAR DE LA COMISIÓN IMPORTE DE		CANCÚN, BENITO JUÁREZ, QUINTANA ROO	
VIÁTICOS OTORGADOS		\$ 1,305.00	
		·	

LA CIUDAD DE CANCÚN DEL MUNICIPIO DE BENITO JUÁREZ.

FIRMA DEL COMISIONADO

C. ÁLVARO JOSÉ CRUZ CARDEÑA

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REUNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.



L.C.C. Ana Paulina Ramírez García DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL





CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES O COMISIONES TEMPORALES EN LUGARES DISTINTOS AL DE ADSCRIPCIÓN.

POR EL FUNCIONARIO RESPONSABLE DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA ANTE LA CUAL SE DESARROLLO LA COMISIÓN.

HAGO CONSTA	ARQUE EL Alvaro Jose Cruz Carclera	
LABORO EN ES	STA CIUDAD Cancer, Beinto diérez, Dintary Ro	0
LOS DÍAS:	18 y 19 da déciembre 2018	
	NOMBRE Y FIRMA OON WANT IN THE GRAL DE LA FRANCE OF THE SECULO INTEGRAL DE LA FRANCE DE LA FRAN	
	POR LA DEPENDENCIA QUE GENERÓ LA COMISIÓN	
EL	COMISIONADO CUMPLIO CON LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS EN TIEMPO Y FORMA CON BASE EN LOS REQUERIMIENTOS ESTABLECIDOS.	
	EL TITULAR DE LA UNIDAD RESPONSABLE LA CANCE DE LA UNIDAD RESPONSABLE OUNTANARO DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN NOMBRE Y FIRMA	WILLA DEL ESTAD